

**INFORMACIJA O MAKROEKONOMSKOM OKRUŽENJU,
TE PRIHODIMA I RASHODIMA DRŽAVNOG PRORAČUNA
ZA PRVU POLOVICU 2002. GODINU**

Makroekonomsko okruženje u I polovici 2002. godine

Sažetak

Makroekonomsko okruženje u prvoj polovici 2002. godine može se okarakterizirati istom definicijom kao i prvi kvartal a to je nastavak gospodarskog rasta u uvjetima stabilnosti cijena.

Objavljeni podaci o rastu BDP-a u prvom kvartalu od 4,6% svakako su ohrabrujući. Stabilnost cijena bi se svakako trebala i zadržati do kraja godine.

Za većinu gospodarskih grana postoje dobri razlozi za očekivati da bi se mogle kretati predviđenim stopama rasta. To se prije svega odnosi na trgovinu, građevinu i turizam. Za ostvarenje predviđenog gospodarskog rasta (3,5%) trebat će nešto viša stopa rasta industrijske proizvodnje nego je ostvareno u prvoj polovici godine.

Bruto domaći proizvod

Državni zavod za statistiku objavio je podatke o bruto domaćem proizvodu u prvom kvartalu 2002. godine. Podaci pokazuju rast od 4,6%.

Najpozitivnija je svakako činjenica da je nastavljen rast investicija, te da je iznosio 9,4%. Valja istaknuti da ovo nikako nije posljedica niske baze iz 2001. godine jer je u prvom kvartalu te godine rast investicija iznosio 11,4%. Ovo se svakako odnosi na privatne investicije jer su državni kapitalni izdaci u prvom kvartalu, kako je poznato, zaista bili niski. Značajnu stopu rasta zabilježila je i osobna potrošnja koja je rasla 6,0%.

Pomalo zabrinjava visoka stopa uvoza roba i usluga koja je iznosila 7,7% (na također visoku bazu iz 2001. godine), te pad izvoza roba i usluga od 0,6%. Jasno je kakav su doprinos ukupnom rastu BDP-a dale ove dvije komponente.

Državna potrošnja zabilježila je pad od 2,4% u odnosu na isti kvartal 2001. godine. Ovo je već osmi kvartal zaredom u kojem državna potrošnja bilježi pad.

Industrijska proizvodnja

Porast fizičkog obujma industrijske proizvodnje, prema podacima DZS-a, u prvom polugodištu 2002. godine iznosio je 2,1%. Relativno niska stopa rasta industrijske proizvodnje najvećim je dijelom posljedica pada proizvodnje u opskrbi električnom energijom, plinom i vodom, te niskom stopom rasta prerađivačke industrije kao najznačajnijom industrijskom granom (83,3% ukupne industrije). Usporavanje prerađivačke industrije dogodilo se posljednjih mjeseci, dok je u lipnju u ovoj grani zabilježen pad proizvodnje od 6,3%. Ovaj pad je djelomično objašnjiv manjim brojem radnih dana u lipnju ove godine, a dijelom i visokom bazom iz lipnja 2001. godine. Vidljivo je to iz činjenice što je stopa rasta prerađivačke proizvodnje u lipnju 2002. godine u odnosu na prosjek 2001. godine iznosila 3,3%. Značajniji porast proizvodnje u prvoj polovici godine bilježimo kod izdavačke i tiskarske djelatnosti (19,8%), proizvodnji proizvoda od gume (11,0%), proizvodnji nemetalnih mineralnih proizvoda (8,5%), proizvodnji električnih strojeva i aparata (6,3%), proizvodnji tekstila (5,2%). Svakako ohrabruje i činjenica što je proizvodnja hrane, kao najznačajnije prerađivačke industrije, zabilježila rast od 3,8%.

Najveći pad bilježimo kod proizvodnje medicinskih i preciznih instrumenata (22%), proizvodnji uredskih strojeva (18,7%), proizvodnji metala (15,9%), proizvodnja duhana (13,4%), obrada kože (12,6%), te proizvodnja odjeće (11,7%).

Područje industrije koje je mjesecima imalo negativan trend proizvodnje je opskrba električnom energijom, plinom i toplom vodom (područje E). Pad proizvodnje energije u prvoj polovici godine iznosio je 6,8%, dok je u lipnju zabilježen porast od čak 14,4%.

Od kretanja ukupne industrijske proizvodnje u ovoj godini u značajnoj će mjeri ovisiti ukupni rast gospodarske aktivnosti odnosno bruto domaćeg proizvoda. Stoga će kretanje industrije u narednim mjesecima biti praćeno s posebnim zanimanjem.

Trgovina na malo

O porastu domaće potražnje, osim podataka o rastu osobne potrošnje, govore podaci o prometu u trgovini na malo. Naime, u prvih pet mjeseci 2002. godine promet u trgovini na malo porastao je nominalno 12,7%, odnosno realno 12,2%. Ovo djelomično kompenzira pad inozemne potražnje. Međutim, domaća potražnja nikako ne može zamijeniti inozemnu i pitanje je do kad će proizvodnja, ukoliko ne ojača inozemna potražnja, početi snažnije rasti.

Građevinarstvo

Porast fizičkog obujma građevinskih radova u 2001. godini iznosio je 3,6%. Početkom 2002. godine građevinski radovi su dodatno intenzivirani, te u prva četiri mjeseca rast iznosi 13%, dok je u travnju taj porast iznosio 19,8%. Potrebno je istaknuti da je trend – ciklus građevine izrazito pozitivnog smjera, te da od svibnja 2001. godine raste mjesečnom trendnom stopom od preko 1%.

Od ovog gospodarskog područja se u 2002. godini također očekuje značajan doprinos ukupnom gospodarskom rastu.

Turizam

Ukupan broj turističkih noćenja u prvih pet mjeseci 2002. godini povećan je u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje za 20%. Najveći porast broja noćenja bilježe strani turisti 25%. Promatrano po zemljama snažan porast u prvih pet mjeseca zabilježen je kod broja noćenja turista iz Francuske 61%, Njemačke 50%, Jugoslavije 49%, Ukrajine 47%, Australije 46%, Irske 43%, Belgije 37%, Poljske 34% i Turske 30%. Broj noćenja domaćih turista u prvih pet mjeseci porastao je 3% u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje.

Cijene

Ukupan porast cijena na malo u prvoj polovici 2002. godine iznosio je 2,5%. Ovo je svakako najniži porast cijena u posljednjih nekoliko godina. Najveći doprinos rastu cijena u promatranom razdoblju dale su cijene usluga koje su porasle 10%. Ovo se uglavnom odnosi na administrativno određivane cijene usluga (prometne – cestarine, željeznički prijevoz, te telekomunikacijske usluge) koje su porasle 15,3%, te financijske usluge čije su cijene porasle 16,5%.

Cijene industrijskih proizvoda u prva tri mjeseca porasle su tek 0,4%. Na ovakvo kretanje cijena industrijskih proizvoda utječe pad industrijskih cijena, snižene carine, te pojačana konkurencija.

Do kraja godine utjecaj na ukupno kretanje cijena će očitovati administrativno određivane cijene usluga. Ovo se odnosi na najavljenja poskupljenja struje, plina i vode. Također je uvijek aktualno pitanje cijena nafte na svjetskom tržištu, te njen utjecaj na domaće cijene.

Već spomenuto smanjenje proizvođačkih cijena u prvom polugodištu 2002. godine iznosi 1,9%.

Kretanja na tržištu rada

Plaće

Prosječna bruto plaća u prva četiri mjeseca 2002. godine iznosila je 5.189 kuna što je 4,0% više nego u istom razdoblju 2001. godine. Pad prosječne plaće u zabilježen je u vodenom prijevozu (8,1%), opskrbi električnom energijom (5,4%), proizvodnji koksa i nafte (5,5%), poslovanju nekretninama (2,2%), javnoj upravi (-1,1%) i zdravstvu i socijalnoj skrbi (-1,5%).

Najveći je porast plaća zabilježen u financijskom posredovanju (17,7%), proizvodnji RTV aparata (14,4%), proizvodnji medicinskih i preciznih aparata (10,9%), proizvodnji uredskih strojeva i računala (10,35%), proizvodnji duhana (11,3%), te proizvodnji tekstila (6,9%).

Prosječna neto plaća je u prva četiri mjeseca iznosila 3.604 kune što je porast od 3,1% u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje.

Zaposlenost

Ukupan broj zaposlenih u svibnju 2002. godine iznosio je 1.341,5 tisuće. U odnosu na isto razdoblje 2001. godine broj zaposlenih pao je 0,7%. Broj zaposlenih u obrtu i slobodnim zanimanjima u promatranom je razdoblju porastao 5,4%.

Broj nezaposlenih u svibnju 2002. godine je iznosio 394,1 tisuće što je 5,6% više nego u istom mjesecu 2001. godine. Službena stopa nezaposlenosti u svibnju je iznosila 22,7%.

Robna razmjena

Kretanje robne razmjene u prvih pet mjeseci 2002. godine kreće se nešto nepovoljnije od očekivanja. Naime, robni je uvoz (u američkim dolarima) u odnosu na isto razdoblje 2001. godine smanjen porastao je 4,9%, dok je izvoz porastao svega 3,4%.

Robni uvoz u prvih pet mjeseci iznosio je 3.868,8 milijuna USD, dok je robni izvoz iznosio 1.887,7 milijuna USD. Ovo je rezultiralo robnim deficitom od 1.981,1 milijuna dolara ili 6,3% većim nego u istom prošlogodišnjem razdoblju.

Najveći porast uvoza bilježe trajni proizvodi za široku potrošnju (što je u skladu s kretanjem osobne potrošnje i trgovine na malo), te intermedijarni proizvodi (9,6%). Neobično je da, s obzirom na snažan porast investicija, kapitalni proizvodi bilježe pad uvoza (1,8%). Ovo je vjerojatno ipak posljedica činjenice da se uvoz automobila (koji je konačno zabilježio pad uvoza za 16%) statistički bilježi pod kapitalne proizvode.

S druge strane, najveći porast izvoza bilježe upravo kapitalni proizvodi (26,4%) što je objašnjivo izvozom brodova.

Promatrano prema nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti najveći porast uvoza bilježi proizvodnja nafte i koksa (204,4%), zatim opskrba električnom energijom, plinom i vodom (93,8%), proizvodnja nemetalnih mineralnih proizvoda (32,3%), uredskih strojeva i računala (24,1%), namještaja (23,4%), te medicinskih i preciznih uređaja (17,9%).

Značajniji porast izvoza u prvih pet mjeseci 2002. godine zabilježen je kod proizvodnje RTV uređaja (63,8%), proizvodnje strojeva i uređaja (43,4%), ostalih prijevoznih

sredstava (36,8%), proizvodnje hrane i pića (28,2%), Proizvodnja uredskih strojeva i računala (26,6%), proizvodnja proizvoda od metala (14,3%), proizvodnja proizvoda od gume (13,1%), izdavačka i tiskarka djelatnost (12,9%), proizvodnja namještaja (12,3%).

OSTVARENJE PRORAČUNSKIH PRIHODA I RASHODA S PROCJENOM DO KRAJA GODINE

Središnji državni proračun

Prihodi

Ukupni prihodi središnjeg proračuna ostvareni u prvih šest mjeseci 2002. godine iznose 32.896,9 milijuna kuna. U odnosu na procjenu za promatrano razdoblje prihodi su u ostvarenju niži za 1,6%. Može se dakle dati opća ocjena da se ukupni prihodi u prvih pola godine uglavnom kreću u skladu s planiranim. Porezni prihodi ostvareni su u iznosu od 31.542,2 milijuna kuna što predstavlja 99 postotno izvršenje plana za prvu polovicu godine. Struktura ostvarenih poreznih prihoda ipak je nešto drugačija od planiranog, te ćemo ju stoga detaljnije analizirati.

Valja također istaknuti da je ostvarenje proračunskih prihoda u lipnju donekle pogoršalo, dotad uglavnom, dosta dobro ostvarenje većine prihoda. Podbačaj prihoda u lipnju je iznosio 600 milijuna kuna, od čega se 526 milijuna kuna odnosi na porezne prihode. Razlozi za ovu pojavu zasad nisu zabrinjavajući. Naime, zadnja dva dana u lipnju su bila neradna, što se odrazilo na manje uplaćene poreze.

Do kraja godine se može očekivati ostvarenje planiranih prihoda kod svih značajnijih poreza (PDV, nafta, dobit, te uvjetno i doprinosa), dok se podbačaj očekuje kod poreza na dohodak, te trošarina na duhanske prerađevine. Neprimjena Zakona o obveznim doprinosima od 1. srpnja također će dovesti do manjeg ostvarenja prihoda od doprinosa (oko 600 milijuna kuna koliko je budžetirano temeljem Zakona).

Porez na dohodak

Porezom na dohodak u prvih šest mjeseci ostvareno je 1.592,9 milijuna kuna što je u odnosu na plan podbačaj od oko 130 milijuna kuna ili 7,5%. Podbačaj je ostvaren u prva dva mjeseca dok se u narednim mjesecima prihodi kreću gotovo na planiranim razinama. Lipanjsko ostvarenje bilo je ispod planiranog, ali također djelomično zbog manjeg broja radnih dana. Do kraja bi se godine moglo očekivati zadržavanje manjka stvorenog u prvih šest mjeseci, te bi ostvarenje moglo biti na razini od oko 3.300,0 milijuna kuna.

Porez na dobit

Ovim je porezom u promatranom razdoblju ostvareno 1.466,3 milijuna kuna što je gotovo 290 milijuna kuna iznad plana. Ovo je prije svega rezultat prebačaja plana u travnju za 250 milijuna kuna što je posljedica uplata po godišnjem obračunu. Očito je poduzetnička dobit u 2001. godini bila visoka, te je uspjela više nego kompenzirati izmjenu poreznog sustava odnosno smanjenje porezne stope. Za pretpostaviti je da će temeljem veće dobiti biti određene i veće akontacije od prvotno očekivanih. Do kraja se godine dakle, u najmanju ruku, može očekivati zadržavanje prebačaja od oko 300 milijuna kuna.

PDV

Porezom na dodanu vrijednost u prvoj polovici godine ostvareno 10.939,0 milijuna kuna odnosno oko 2,8% manje od planiranog. Promatrano po mjesecima vidi se da je podbačaj zabilježen u siječnju, dok su naredni mjeseci uglavnom kompenzirali izgubljeno u siječnju. Podbačaj od 330 milijuna kuna dogodio se ponovno u lipnju, što je najočiti primjer neradnih dana krajem lipnja. PDV se, naime plaća do 30. u mjesecu. Ovaj gubitak u lipnju bit će zasigurno kompenziran u srpnju. Temeljem rečenog smatramo da nema razloga da se dogodi podbačaj kod prihoda od PDV-a, te se do kraja godine očekuje ostvarenje planiranog..

Doprinosi

Prihodima od doprinosa za mirovinsko osiguranje ostvareno je 6.118,1 milijuna kuna što je oko 1,5% iznad plana. U odnosu na isto razdoblje 2001. godine prihodi su smanjeni za 5,3%. Ovo je naravno rezultat započete mirovinske reforme. U zadnja tri mjeseca prihodi od ovih doprinosa zadovoljavajuće su se stabilizirani na oko 1.020,0 milijuna kuna mjesečno. Neprimjena Zakona o obveznim doprinosima od 1. srpnja djelovat će na manje ostvarenje ovih prihoda za iznos budžetiran temeljem tog Zakona.

Doprinosima za zdravstveno osiguranje ostvareno je 5.501,5 milijuna kuna što je oko 0,3% ispod planiranog. U odnosu na isto razdoblje protekle godine prihodi od doprinosa za zdravstveno osiguranje porasli su 8,6%. Ovaj porast ne može se tumačiti drugim nego poboljšanom naplatom koja je posljedica primjene novog načina ubiranja doprinosa kroz RS obrazac.

Trošarine

Ukupno ostvareni prihodi od trošarina iznose 3.298,6 milijuna kuna što je oko 8,5% manje od planiranog u promatranom razdoblju. Ovaj se podbačaj uglavnom temelji na podbačaju prihoda od trošarina na duhan, koje bilježe podbačaj od 210 milijuna kuna ili 17,3%.

Kod trošarina na naftne derivate manjak u prvih šest mjeseci iznosi 1,5%, te se do kraja godine može očekivati ostvarenje planiranog.

Trošarine na uvoz automobila i dalje bilježe neočekivano visoke prihode. Prebačaj u odnosu na plan u šest mjeseci iznosi 52 milijuna kuna. Sukladno tome do kraja se godine može očekivati nešto bolje ostvarenje od budžetiranog. Ovaj prebačaj kompenzirat će nešto slabije ostvarenje prihoda od trošarina na pivo i alkohol.

Prihodi od carina

Prihodi od carina su ponovno iznenadili svojom izdašnošću. Naime, usprkos svim očekivanjima o znatno nižim carinskim prihodima u 2002. godini (znatno snižavanje carinskih stopa i niz bilateralnih ugovora o slobodnoj trgovini) u prvih šest mjeseci carinski su prihodi bili za 220 milijuna kuna veći od plana što je 14,1%. Djelomično objašnjenje nudi činjenica da je uvoz u prvih pet mjeseci bio veći 4,9%.

Temeljem toga do kraja se godine očekuje sličan trend, te prebačaj planiranih prihoda na ovoj stavci.

Neporezni prihodi

Neporeznim je prihodima u prvih šest mjeseci ostvareno 1.092,9 milijuna kuna što je oko 5% iznad planiranog. Do kraja se godine očekuje ostvarenje planiranog.

Vlastiti prihodi

Vlastitim prihodima je u prvoj polovici godine ostvareno 169 milijuna kuna što je ni 19% ukupno planiranih vlastitih prihoda za cijelu godinu. U zadnja dva mjeseca (svibanj i lipanj) ostvareno je 128 milijuna kuna što govori o određenom intenziviranju ovih prihoda.

Kapitalni prihodi

U prvih šest mjeseci ostvareno je 93,0 milijuna kuna kapitalnih prihoda. Do kraja se godine očekuje ostvarenje plana od 221 milijun kuna.

Rashodi proračuna

Ukupni tekući rashodi ostvareni su u iznosu od 34.147,7 što je 48% od planiranih tekućih rashoda, a rashodi za nefinancijsku imovinu (kapitalnu) jesu 647,6 mil.kuna što je 29.9% u odnosu na planirane rashode za nefinancijsku imovinu. Ostvarivanje rashoda proračuna niže od polugodišnjeg prosjeka upućuje na dobro upravljanje Ministarstva financija nad proračunskom potrošnjom i prisutnu financijsku disciplinu korisnika proračuna nadziranu od strane Ministarstva financija u izvršavanju proračuna u predviđenim proračunskim okvirima.

Po osnovnim vrstama rashoda imamo slijedeće ostvarenje:

Rashodi za zaposlene jesu 7.266.8 mil.kuna (53,1% u odnosu na planirane rashode). Prebačaj na pozicijama plaća najvećim je dijelom rezultat isplate plaća iznad mjesečnih limita u Ministarstvu unutarnjih poslova, Ministarstvu obrane i Ministarstvu prosvjete. Ministarstvo financija zajedno s navedenim ministarstvima i ostalim korisnicima proračuna, provodi analizu politike zapošljavanja i provođenja racionalizacije broja zaposlenih, a u cilju iznalaženja ušteda sredstava na pozicijama plaća kako bi planirana svota sredstava za plaće i naknade u Državnom proračunu za 2002.godinu bila dostatna.

Materijalni rashodi su 1.640,7 mil.kuna (34.4% u odnosu na planirane rashode), a uglavnom se odnose na kupovine dobara i usluga. Smanjenje ovih stavki govori o poduzetim mjerama štednje i smanjenja državne potrošnje.

Financijski rashodi jesu 1.933,5 mil.kuna (48.7% % u odnosu na planirane rashode), a uglavnom se odnose na kamate za izdane vrijednosne papire i primljene zajmove.

Subvencije jesu 1.232,8 mil.kuna (56,8% u odnosu na planirane rashode), a što je više za 6,8% u odnosu na planirano. Razlozi prebačaja u realizaciji subvencija su u sezonskom utjecaju na isplate subvencija u poljoprivredi i turizmu, što znači da će subvencije na razini godine biti u planiranim proračunskim okvirima.

Tekuće potpore jesu 1.741,3 mil.kuna (37,8 % u odnosu na planirane rashode), a pretežito se odnose na plaćanja iz fonda poravnjanja za decentralizirane funkcije i na dotacije jedinicama lokalne uprave i regionalne (područne) samouprave.

Naknade građanima i kućanstvima – transferi mirovina, socijalni transferi i davanja za zdravstvene usluge jesu 19.368,1 (49,5%u odnosu na planirane rashode). Izdaci za mirovine iz proračuna jesu 11.337, 4 mil. kuna, izdaci za dječji doplatak 872,2 mil. kuna, izdaci za porodiljne naknade 442,1 mil. kuna , izdaci za zdravstvenu zaštitu 5.009,5 mil. kuna, naknade za nezaposlene 393,1 mil. kuna. Navedene naknade uredno se isplaćuju u mjesečnim doznakama korisnicima.

Financiranje i deficit

Primici od zaduživanja ostvareni su u iznosu od 6.800,8 mil.kuna što je 58,3% godišnjeg plana. To je rezultat planiranog i uspješno ostvarenog zaduživanja na inozemnom tržištu (EURO i Samuraj obveznice) i domaćem tržištu (obveznice za mirovinske fondove).

Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova su 4.902,4 mil.kuna što je 56,8% u odnosu na planirano pozajmljivanje i otplate.

Deficit je ostvaren u iznosu od 1.898,0 mil.kuna što je 62,5% planiranog.

Zaključno, još dodajmo, takvo ostvarenje proračunskih prihoda i rashoda rezultat je ukupne ekonomske politike Vlade, polučene konsolidacije gospodarstva, ali i pojačanih napora u prikupljanju prihoda i upravljanju rashodima koje čini Ministarstvo financija, posebice Porezna uprava, Carinska uprava i Državna riznica. Ministarstvo financija provelo je opsežan reizbor kadrova i uspješnu reorganizaciju unutarnjeg ustroja, a što je imalo za rezultat organiziranje bolje naplate prihoda i provođenje posebnih mjera za smanjenje sive ekonomije. Od naročitog su utjecaja mjere pojačanog poreznog nadzora, te poduzete mjere za sprječavanje nelegalnog rada koje provode Porezna uprava zajedno s Državnim inspektoratom.

Procjena prihoda i rashoda središnjeg državnog proračuna za 2002. godinu
24.07.02.

(000 kuna)	PROCJENA	OSTVARENJE	Indeks	BUDGET	PROCJENA	Indeks
	(planska)	I - VI		2002	2002	
	I - VI	I - VI	3. (2. / 1.)	4.	5.	6. (5. / 4.)
	1.	2.				
UKUPNI PRIHODI	33.442.042	32.896.896	98,4	70.217.921	69.458.217	98,9
TEKUĆI PRIHODI	33.331.542	32.804.169	98,4	69.996.921	69.237.217	98,9
POREZNI PRIHODI	31.837.356	31.542.233	99,1	67.008.549	66.700.845	99,5
Porezi na dohodak	1.723.202	1.592.905	92,4	3.567.412	3.297.668	92,4
Porezi na dobit	1.180.248	1.466.296	124,2	2.035.081	2.325.081	114,3
Porez na promet nekretnina i prava	140.598	128.474	91,4	299.594	299.594	100,0
Porez na promet proizvoda i usluga	137.500	232.991	169,4	275.000	233.750	85,0
Porez na dodanu vrijednost	11.259.535	10.939.030	97,2	24.007.182	24.007.182	100,0
Auto osiguranje	115.000	0	0,0	230.000	230.000	100,0
Doprinosi (ukupno)	12.115.022	12.166.681	100,4	25.181.385	25.181.385	100,0
o/w HZMO	6.032.527	6.118.079	101,4	12.553.440	12.553.440	100,0
HZZO	5.515.216	5.501.538	99,8	11.476.935	11.476.935	100,0
HZZ	567.279	547.063	96,4	1.151.010	1.151.010	100,0
Trošarine (ukupno)	3.603.668	3.298.572	91,5	7.953.063	7.434.889	93,5
- na naftne derivate	1.564.089	1.539.741	98,4	3.429.361	3.429.361	100,0
- na alkohol	137.655	69.384	50,4	311.902	157.211	50,4
- na pivo	342.502	285.700	83,4	805.662	805.662	100,0
- na bezalkoholna pića	38.523	45.841	119,0	99.341	118.213	119,0
- na duhanske prerađevine	1.205.696	997.872	82,8	2.700.000	2.234.604	82,8
- na kavu	58.210	50.233	86,3	121.428	104.788	86,3
- na uvoz automobila	249.994	301.841	120,7	471.369	569.127	120,7
- na luksuzne proizvode	7.000	7.961	113,7	14.000	15.923	113,7
Carina i carinske pristojbe	1.561.084	1.779.865	114,0	3.456.832	3.691.296	106,8
Ostali porezni prihodi	1.500	-62.580	-	3.000	0	0,0
NEPOREZNI PRIHODI	1.042.186	1.092.886	104,9	2.084.372	2.084.372	100,0
VLASTITI PRIHODI	452.000	169.050	37,4	904.000	452.000	50,0
KAPITALNI PRIHODI	110.500	92.727	83,9	221.000	221.000	100,0